

December 15, 2017

## VIA ELECTRONIC FILING

South Dakota Public Utilities Commission Capitol Building, 1st floor 500 E. Capitol Ave. Pierre, SD 57501-5070

## RE: Docket No. TC91-044-Informational Filing - Cancellation/Relinquishment of Certificate of Authority for Intellicall Operator Services, Inc.

Dear Sir/Madam:

Intellicall Operator Services, Inc. was granted a Certificate of Authority ("COA") by the South Dakota Public Utilities Commission on July 25, 1991 in Docket TC91-044 to provide telecommunications service in the State of South Dakota.

Intellicall Operator Services, Inc. has no telecommunications customers or operations in South Dakota, is not offering any services to any South Dakota customers, and has no future prospects of remaining in business in South Dakota. For these reasons, we request that the Commission cancel the COA on file as soon as possible.

Please do not hesitate to contact me at (407) 260-1011 if you have questions or concerns.

Best Regards,

Mark Lammert Attorney-in-Fact Intellicall Operator Services, Inc.